



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)  
ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОНОМІКИ ТА ІНВЕСТИЦІЙ

НАКАЗ

"02" 08 2017 р.

№ 62

Про затвердження розмірів фактичних витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію Департаментом економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Зареєстровано в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві

"14" серпня 2017 р.  
за № 159/1451

Керівник реєструючого органу \_\_\_\_\_  
(підпис)

Відповідно до частини третьої статті 21 Закону України «Про доступ до публічної інформації», постанов Кабінету Міністрів України від 28 грудня 1992 року № 731 «Про затвердження Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади», від 13 липня 2011 року № 740 «Про затвердження граничних норм витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію» та розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 12 квітня 2012 року № 593 «Про затвердження Порядку відшкодування фактичних витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитами на інформацію виконавчим органом Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)», з метою впровадження плати за копіювання або друк документів, що надаватимуться за запитом на інформацію обсягом більше 10 сторінок

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити розмір фактичних витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію Департаментом економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), що додається.

2. Цей наказ набирає чинності з дня його оприлюднення.

3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор

С. Принада

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

наказ Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

"02" 08 2017 року № 602

Зареєстровано в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві

"14" серпня 2017 р.  
за № 159/1457

Керівник реєструючого органу \_\_\_\_\_  
(підпис)

Розмір фактичних витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію Департаментом економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

№ п/п	Послуга, що надається	Розмір фактичних витрат, грн з ПДВ за 1 сторінку
1	Копіювання або друк копій документів формату А4 та меншого розміру (в тому числі двосторонній друк)	2,34
2	Копіювання або друк копій документів формату А3 та більшого розміру (в тому числі двосторонній друк)	2,52
3	Копіювання або друк копій документів будь-якого формату, якщо в документах поряд з відкритою інформацією міститься інформація з обмеженим доступом	3,45

Заступник начальника управління цінової політики,

О. Стрижиус